

Уважение к пожилым людям

8 октября 2019 года группа студентов факультета гидротехнического строительства Ш. Махкамова, Р. Мирзалиев, И. Зокиров, Х.Рузматов, Х.Абдуллаева, Г.Омонбоева, А.Хабибуллаев, Ш.Менгчориев, Ж.М. Курбаналиев и О. Дадамирзаев посетили инвалидов 1-й группы Х. Ергашева, М. Алимову, одиноких стариков К. Ирматова и Г. Г. Лебедева, проживающих в микрорайоне Аккурган Мирзо-Улугбекского района. В ходе посещения были вручены подарки, которые были организованы руководством факультета. Встреча произвела большое впечатление на студентов.



Информация заместителя декана по работе с молодежью факультета ГТС А.И. Азимова.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.